ПРОТОКОЛ № 4
публичных слушаний на территории МО  Вязовский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области по проектам решения об утверждении  правил землепользования и застройки муниципального образования  Вязовский сельсовет Ташлинского района  Оренбургской области
с. Вязовое




                                        30.01.2023 г.
Время проведения -15 час.- 00 мин.

Место проведения –   СДК : с. Вязовое, Ташлинского района, Оренбургской области, ул. Школьная, 2
Присутствовало – 14 человек. 

Председательствующий – Решетов А.Н. – глава МО Вязовский сельсовет.
Секретарь  Волкова Н.М.,  специалист 1 категории администрации сельсовета
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Слушание и обсуждение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Вязовский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области.
 Докладчик -  Решетов А.Н. – глава администрации МО Вязовский сельсовет. 

ВЫСТУПИЛИ: Костенко И.А., которая сказала, что внимательно ознакомилась с проектом, предложенным к ознакомлению и считает необходимым утвердить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Вязовский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области .

Трофимов А.В.  предложил одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Вязовский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области.
Проголосовало «ЗА» - 14
Проголосовало «ПРОТИВ» - 0

Воздержались – 0

Голосовало -  14
РЕШИЛИ: Одобрить проект решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Вязовский  сельсовет Ташлинского района Оренбургской области и предложить их на рассмотрение Совету депутатов. 

Глава МО Вязовский сельсовет                    
                        А.Н. Решетов
Секретарь


                                      

      
      Н.М. Волкова
